

MA LA OZNANILA.

Vsaka beseda stane 2 vin.

Ti inserati se sprejmejo samo proti predplačilu. — Pri vprašanih na upravnistvo se mora priložiti znakka za odgovor.



Stampilje

iz kavgucka, modele za predtiskarije, izdeluje po ceni Karol Karner, zlatar in graver v Mariboru, Gosposka ulica št. 15.

Pravo kmečko silovko in droženke, za katerih pristnost se jamči, prodaja gospa Jerič v Karlovini štev. 126 pri Mariboru ob graški glavni cesti. 2 (26-7)

Lepa hiša s 4 stanovanji, z lepo kletjo, hlev za živino, 5 svinjakov, drvarnice itd., vse z opako krito, poleg hiše sta dva vrta za zeljavo, sadonosnik, veliko bradi in dve veliki njivi, kateri se lahko za stavbinske prostore prodata, ker je vse ob 4 costah in blizu cerkve in šole v najlepšem kraju v Studencih pri Mariboru ležeče, so zaradi starosti prav po ceni prodaja. Naslov pove upravnistvo tega lista. 36 5-5

Vaske vrste debila od 4 m dolžine kupim za najvišjo ceno na mestu lunega ekladišča ali koldvora v Mariboru. Na to opazujam posestnike, ki ne morejo dobiti daljših debel iz svojih gozdov. Janes Spes, lastnik žage, Maribor. 18-18

Znane po ceni se kupi vse rezno blago, ugotovljene oblike in perilo v vsaki velikosti pri Adolfu Weziak, Maribor, Dravske ulice 4. 608 16

Vino, ceno in pristno istrijsko, od prve roke prodaja Sebastian Luk, trgovec v Kringi, pošta Tinjan (Antigmans) pri Pazinu v Istri. Vino pošilja v sodih od ne manj ko 56 litrov za gotov denar ali s povzetjem franko železniška postaja Sv. Petar u Šumi (S. Pietro in Selva). Pošlje tudi rad uzorce. 50 26-4

Harmonij, popolnoma nov, ameriške vrste, se prodajo, tudi na obroke. Več pove Ivan Kacin, Volosko, Villa Cornelia. Istra. 80 4-3

Veleposestvo v lepem trgu na Spodnjem Štajerskem je na prodaj. leto meri 38 Ha, 92 arov, 19 m² in obstoji iz njiv, travnikov, gozdov in novo zasajenega vinograda. Na istem se nahaja hiša, tik župne cerkve, na kateri se izvršuje gostilniška in mesarska obrt že čez 80 let. Tik hiše je ledenica, živinski in svinjski hlev ter kovačnica. Ta poslopja so zidana in z opako krita; zraven je tudi veliki kozolec. Proda se vse skupaj ali tudi na kose. Cena in vse natančneje se izve pri gosp. dr. Josipu Georg-u, advokatu v Šmarju pri Jelšah. 81 3-3

Dva kovaška vajenca, poštenih staršev, v starosti od 14. do 16. let, takoj sprejemem. Ugodni pogoji. Mihael Lotar, kovač in izdelovatelj raznih vozov v Dragomelju št. 40 pri Domžalah. 84 3-2

Mala soba, s ali brez hrane, se odda za dijaka ali gospoda. Maribor, Badgasse, vila št. 11'. 94 2-2

Pekarija, prodaja vina, šganja in piva, se prodajo ali pa da v najem. Naslov v upravnistvu. 55 4-4

Porcelan in steklenina se po ceni prodaja pri Ant. Fetz v Mariboru, Gosposka ulica 14, ker se bo opustila prodajalna. Posebno po ceni za prodajalce in gostilničarje. Vse pod srednjeno ceno. 70 3-3

Studenčne cevi, dobro ohranjene, za 2 studenca in veliko železno kolo s podstavom prodaja Kantner, Tegethoffstrasse 29. 74 (6-3)

Trte, ceplene, ameriške, najboljše vrste, prodaja P. Srebro, Tegethoffstrasse 23. 92 3-2

Mlatilni stroj, dober, močan, se po ceni prodaja. Naslov pove upravnistvo Slov. Gosp. 89 2-2

Viničar s 6 ali 6 delavskimi močmi se sorejme pod ugodnimi pogoji v Marmoru, Weisbaugasse 116. 91 2-2

Za cerkvnika se sprejme trezen in marljiv neoženjen fant. Dopis na Dragotina Fais, organista v Zavrču pri Ptaju. 88 3-2

Krojačem in šiviljam priporoča vzorce (Schnittmuster) za razne obleke po najnovjših modah krojaški mojster Ivan Keček, Sv. Tomaž bl. Ormoža. 100 10-1

Trgovski pomočnik, kateri je dobro izurjen v trgovini z mešanim blagom in je dober manufakturist, ge sprejme pri Jakobu Dereani v Zuzemberku. Ponedeljni, kateri morajo biti čez 20 let stari, naj pošljejo svoje ponudbe naravnost v Zuzemberk na gori omenjeno tvrdilo. 102 3-1

Sodarski učenc, močen, se sprejme. Maribor. Schillerstrasse 17. 99 2-1

Novozidana, enonadstropna najemniška hiša z 8 strankami, dobro obiskano trgovino, tudi pripravno za gostilno ali za kak savod, z vrtno še za stavbišča, tik Celja, kjer se ceste in poti križajo, je na prodaj le Slovencem za 28.000 K pod zelo lahkiimi plačilnimi pogoji. 3-1

Hišice, ne samotno ali pod hribov ležeče, garantirano suho, snažno prijazno in priprato, v lepem in zdravem kraju najspod. Štajerja. Goriškega ali Gorenjskega, ob cesti, z velikim zemljiščem okolo hiše, obilno, zdravo ako mogoče tekočo vodo, kupim blizu kakega trga in postaje od zdravih ljudi. Ceno in podrobnosti pod "posestvo", poštno-ležeče Barkovlje (Trst). 96 1-1

Trgovski učenc se takoj sprejme pri A. Pinter v Slov. Bistrici. 103 3-1

Čevljarji učenc se takoj sprejme pri Juriju Zanko, Zgornje Radvanje, Maribor. 68 (4-2)

Glasovir, z močnim, lepim glasom, zelo lep, je po ceni na prodaj. Poizve se pri Josipu Turin, postajni preglednik v Rušah. 2-2

Krasnobarvne kanarčke, drdarce, kvakače in slavecem slično pojčče, ki so dobili v Ustju 1. 906 I. odliko, priporoča po 12 do 20 K na 8dnevni poskus; samice po 3 in 4 K. I. Weixl, Maribor, Zofijin trg 3. 71 3-3

Učenc

ki je dovršil II. gimnazijski razred ali meščansko šolo, se takoj sprejme v tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

Kuverte

priporoča tiskarna sv. Cirila v Mariboru.

Naj toče majhen sem možic!
Pa sem lepo debelih lic.
In ta sem le zato dobil,
Ker sem Kathreinerjevo kavo pil.

Pristna samo v izvornih zavojih z imenom **Kathreiner.**

Nihče naj bi ne pil močno razburjajoče zrnate kave nemešane!
Kathreinerjeva Kneippova sladna kava sama se je obnesla za najokusnejšo primes, ki lahko prebavna, redilna in krvotvorna speši zdravje.

Otroke bi bilo samo še navajati **Kathreinerjeve** kave.

Oddaja stavbe

novega enonadstropnega šolskega poslopja s 4 učnimi sobami, eno sobo za učila in konference in nadučiteljskim stanovanjem z 2 sobama in kuhinje in s kletmi v Gornjem gradu.

Ustmena zniževalna dražba se bo vršila v ponedeljek dne 18. februarja 1907 ob 11. uri predpolodne v šoli v Gornjem gradu.

Oddala se bo stavba le enemu glavnemu podjetniku. Izklicna cena znaša 57.171 K 76 vin. Stavbeni operat, sestojec iz stavbenih načrtov, stavbenega dovoljenja, stroškovnika in stavbenih pogojev, je v vpogled razpolozen v šolski pisarni v Gornjem gradu in pri okrajnem šolskem svetu v Celju (okrajno glavarstvo). Vsak dražbenik mora pred pričetkom dražbe položiti 5.717 K varščine.

Krajni šolski svet Gornji grad, dne 24. januarja 1907.
Načelnik: Fr. Kocbek.
104 1-1

O V E S

(„Willkomm“).

Ta težki oves obrodi v vsaki zemlji, je najbolj rodovit in najprej dozori. Zraste visoko in daje prav dobro slamo za krmo, na njivi pa se ne vleče. Ker se ta oves na redko seje, zadostuje 50 kil za en oral.

Podpisano oskrbnistvo pošilja 25 kil za 9 K, 50 kil za 17 K, 100 kil za 32 K z vrečo vred. Uzorce po 5 kil pošilja s pošto franko proti 3 K 20 vin. predplačila. 75 4-3

Oskrbništvo graščine Golič pri Konjicah, Štajersko.

Tržne cene

v Mariboru od 9. februarja do 14. februarja 1906.

Živila	100 kg	od		do	
		K	h	K	h
Pšenica		16	50		
rž		14			
ječmen		15			
ovos		16			
koruza		13	50		
proso		16			
ajda		17			
seno		5			
slama		4	60		
fižola	1 kg		30		
grah			62		
leča			68		
krompir			8		
sir			32		
surovo maslo			2	60	
maslo			2	40	
špeh, svež			1	26	
zelje, kisel				32	
repa, kisl				20	
mleko	1 lit.		20		
smetana, sladka			72		
kisl				84	
zelje	100 glav				
jajce	1 kom.		10		

Hranilnica in posojilnica na Dobrni
ima svoj
občni zbor
v nedeljo, dne 17. svečana ob 3. uri pop.
v uradnih prostorih.

Na dnevem redu je: Poročilo načelstva za upravno leto 1906, poročilo računskega pregledovalca za l. 1907 in slučajnosti. Če bi ob 3. uri ne bilo za sklepčnost potrebno število udov navzočih, vrši se ob pol 4. uri istega popoldne drug občni zbor v istih prostorih 97 1-1
Načelstvo.

Josip Holc, trgovec, se je preselil
v Smolince na svoje posestvo,
kjer ima hišo sposobno za trgovino. — Obeta in priporoča vedno sveže blago po zelo nizkih cenah. Slav. občinstvo naj ga blagovoli v mnogobrojnem številu obiskati, ker za gotovi vsakemu kar najboljše postreži.

101 2-1
Velepospovanjem
Josip Holc, trgovec v Slavščini.

MARIJINE KAPLJICE.

Te kapljice se rabijo za vse notranje in zunanje bolezni — to je do sedaj najbolje hišno zdravilo, ki izvrstno deluje in pomaga v mnogih boleznih. Osobito deluje izvrstno proti protinu (gihtu), reumatizmu, bodeanju, trganju, glavobolu, zobobolu, prsobolu, kašlju, prehlajenju, sušici, jetrni in bubrežni bolezni, želodčni in črevesni boleznim, napihavanju, grču, zgagi, proti bljuvanju itd. Krepi živec in telo, torej neobhodno potrebuje za vsako hišo.

Imam tisoče zahvalnih in priznalnih pisem.

Delujejo izvrstno in zanesljivo. — Dobra in ugodna okusa so, tako, da jih vsak rad vsame in tudi otroci.

Cena je franko na vsako pošto: 785 (10-8)
12 steklenič (1 tucat) 5 K, 24 steklenič (2 tucata) 8-60 K
36 steklenič (3 tucate) 12-40 K.
Manje od 12 steklenič se ne razpošilja.

Prosim, da se naročuje samo od mene pod naslovom:
Ljekarna k zlatemu orlu, Pakrac, Slavonija.

Vzajemna zavarovalnica v Ljubljani

Dunajska cesta 19 v Medjatovi hiši, v pritličju, Dunajska cesta 19

XXXX
XXXX
XXXX
XXXX
XXXX
XXXX

sprejema: zavarovanja vsakovrstnih poslopij, premičnin in pridelkov proti požarni škodi; 2. zavarovanja zvonov proti poškodbi; in 3. zavarovanja za nižjeavstrijsko deželno zavarovalnico na Dunaju za življenje in nezgode. — Pojasnila daje in sprejema ponudbe ravateljstvo zavarovalnice ter postreže na željo tudi s preglednicami in ceniki. — Ta edina slovenska zavarovalnica sprejema zavarovanja pod tako ugodnimi pogoji, da se lahko meri z vsako drugo zavarovalnico. — V krajih, kjer še ni stalnih poverjenikov, se proti proviziji nastavljajo spoštovane osebe za ta zaupni posel.

XXXX
XXXX
XXXX
XXXX
XXXX
XXXX

Postavno vloženi ustanovni zaklad jamči zavarovancem popolno varnost.
Glavno poverjenistvo za Spod. Štajersko in Koroško g. Avg. Weixl, Maribor.
Edina domača zavarovalnica! — Svoji k svojim!